

Bruker AXS GmbH · Östl. Rheinbrückenstr. 49 · 76187 Karlsruhe, Germany

TO WHOM IT MAY CONCERN

"for presentation in India, Bangladesh, Bhutan, Sri-Lanka, Nepal and Afghanistan" Bruker AXS GmbH Östliche Rheinbrückenstraße 49 76187 Karlsruhe, Germany Tel. +49 721 50997-0 Fax +49 721 50997-5654 info.baxs@bruker.com www.bruker.com

Ref.: BN3P-11150

Date: 18.06.2023

AUTHORIZATION

This is to confirm that

Dynamic Technology Systems (DTS) 101, 1st floor, New Udyog Mandir No. 2 Mogul Lane, Mahim West Mumbai - 400 016 Maharashtra (India)

has been appointed as Distributor for the territory of India, Bangladesh, Bhutan, Sri-Lanka, Nepal and Afghanistan.

In this capacity, **Dynamic Technology Systems** is authorized to mediate and sell OES and CGA, manufactured and/or marketed by Bruker AXS GmbH, Karlsruhe, Germany. Dynamic Technology Systems is further authorized to mediate following XRD, XRF and XRM material science products, D2 PHASER, S2 POLAR, S2 PUMA, S6 JAGUAR, S8 TIGER, SKYSCAN 1272, SKY SCAN 1275, SKYSCAN 1273, manufactured and/or marketed by Bruker AXS GmbH, Karlsruhe, Germany.

Dynamic Technology Systems is also authorized to receive tenders and inquiries from public and private customers in the territory within the scope of its authorization.

The conclusion of any contract or agreement on behalf of Bruker AXS GmbH or any action imposing any financial or other obligation on Bruker AXS GmbH requires the prior written consent of Bruker AXS GmbH.

Dynamic Technology Systems is able and trained to carry out installation, customer training and maintenance service and furthermore have available a service engineer fully trained at our premises.

The authorization is valid until 30.09.2024 unless revoked by written notice from Bruker AXS GmbH and it is subject to the existence of a valid distribution agreement.

Bruker AXS GmbH

Docusigned by:

Gotty Mungus

7C1C61BD30B44D8...

Dr. Götz Menges

Global Sales Manager

DS

BRUKER AXS GmbH
Östl. Rheinbrückenstr. 49
76187 Karlsruhe achen Englert
Germany

B5321BEAB7A44D0...

Jochen Englert, MBA
Senior Legal Counsel

Geschäftsführer: Dr. Frank Burgäzy | Dr. Klaus Gohlke

Deutsche Bank AG Karlsruhe IBAN: DE60 6607 0004 0032 5290 00 SWIFT/BIC: DEUTDESM660 USt-IDNr: DE812037551 Registergericht: Mannheim Handelsregisternummer: HRB 107524